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Inhoud presentatie

• Aanleiding

• Een robuust model

• Een hulpmiddel

• Nieuwe ontwikkelingen
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Stroefheidsproblematiek

• 2005:
Nederlandse steenslag en morenesteenslag voldoen niet aan:
– Weerstand tegen polijsten: PSV58

– Percentage gebroken oppervlak: C100/0

• 2011:
Andesit (augitporfyrit) voldoet aan:
– Percentage gebroken oppervlak: C100/0

Maar niet aan:
– Weerstand tegen polijsten: PSV58

Conclusie: Gedeclareerd polijstgetal klopt vaak niet met de werkelijkheid
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Een robuust model
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Het regressieverband

𝑃 = 153,7 – 28,8 ⋅ 𝑥1 + 128,71 ⋅ 𝑥2 + 8,7 ⋅ 𝑥3 – 6,9 ⋅ 𝑥4 + 104,0 ⋅ 𝑥5 – 14,0 ⋅ 𝑥6+ 122,2 ⋅ 𝑥2 ⋅ 𝑥5 – 30,6 ⋅ 𝑥1 ⋅ 𝑥2

Hierin is:

𝑃 = het polijstgetal (PSV)

𝑥1 = type steenslag (stolling (1), sediment (0)

𝑥2 = gehalte aan Kaliveldspaat

𝑥3 = gehalte aan Mica

𝑥4 = gehalte aan Carbonaat

𝑥5 = gehalte aan Smectiet

𝑥6 = gehalte aan Overig hard splijtbaar
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Het regressieverband
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Gevoeligheid regressieverband
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Hulpmiddel toets juistheid
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Hulpmiddel toets juistheid               Een wegvak met
stroefheidsproblemen
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Hulpmiddel toets juistheid                 Bestone geleverd ???
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Conclusie en aanbeveling
(paper)

• Robuuste berekening van polijstgetal op 
basis van mineralogie;

• Een hulpmiddel voor het toetsen van het 
gedeclareerde polijstgetal;

• In paper aanbevolen ringonderzoek is reeds 
uitgevoerd.
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Nieuwe ontwikkeling
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Nieuwe ontwikkeling
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Conclusie en aanbeveling 
(infradag)

• Twee modellen met een vergelijkbaar 
resultaat;

• Ga na wat de sterke en zwakke kanten van 
de twee modellen zijn en kies er één.


